
Stadsbestuur Veurne 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 25 

APRIL 2016 

Aanwezig : 
Jozef Goens, voorzitter van de gemeenteraad ; 

Peter Roose, burgemeester ; 
Anne Dequidt, Pascal Sticker, Nathalie Delva, Celine Mouton, Jan Verfaillie, schepenen ; 
Jef Germonpré, Nadine Vandaele, Mario Haelewyck, Dirk Kesteloot, Jan Vetters, Wouter Vanlouwe, 
Marieke Stubbe, Katrien Rabaey, Jonas Bel, Pieter Loose, Guido Hoste, Lies Dezeure en Matthijs 
Dekeyser, raadsleden ; 
Joke Jonckheere, secretaris. 

 
 

1. Aanvullend verkeersreglement houdende het invoeren van gewichtsbeperking in 

de Tarwestraat, Steengracht West, Landbouwersstraat, Bulskampstraat, 
Krommegracht, Molendreef, Oerenstraat, Gouden Hoofdstraat, de Zwart 
Paardstraat en de Schaapstraat - vaststelling 

Dossierbeheerder Caroline Leeman Financieel advies  

Geviseerd door  Persbericht Neen 

Bevoegde schepen(en) Burgemeester 

 
De raad, 

 
Gelet op artikel 42§3 van het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968; 
 

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 
en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975, houdende algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en aanvullende besluiten; 
 
Gelet op het Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de 

bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald en aanvullende 
besluiten; 
 
Gelet op het Ministerieel rondschrijven betreffende aanvullende reglementen en de plaatsing van 
de verkeerstekens; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 26 augustus 2013, houdende vaststelling van een 
aanvullend verkeersreglement houdende het invoeren van gewichtsbeperking in de Presendestraat; 

 
Overwegende dat er vanaf 1 april 2016 een km heffing geldt op de N8 en dat bestuurders om de 
tolweg te vermijden vermoedelijk alternatieven zullen zoeken via de zijwegen van de N8; 
 
Gelet op het advies van de stedelijke verkeerscommissie d.d. 25 maart 2016; 
 
Overwegende dat het gaat om een gemeenteweg; 

 



Gelet op de tussenkomst van Marieke Stubbe waarbij ze opmerkt dat er mogelijks nog een 

sluipweg is vanaf de Nieuwe Herberg naar de Zomerweg. Peter Roose heeft dit tevens opgemerkt 

en zal alsnog contact opnemen met buurgemeente Alveringem. 
Marieke Stubbe vraagt hoe dit zal gecontroleerd worden. Peter Roose beantwoordt dat er met de 
lokale politie aan tafel zal gezeten worden en dit een bijkomend aandachtspunt zal zijn voor de 
bijstandsploegen. 
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 
Beslist : eenparig : 
 
Artikel 1 : In de Tarwestraat, Steengracht West, Landbouwersstraat, Bulskampstraat, 
Krommegracht, Molendreef, Oerenstraat, Gouden Hoofdstraat, de Zwart Paardstraat en de 
Schaapstraat wordt er een gewichtsbeperking ingevoerd tot 3,5 ton met uitzondering van 

plaatselijk verkeer. 
Deze maatregel wordt ter kennis gebracht van de weggebruikers door middel van de 
verkeerstekens C21 “3,5t” met een blauw onderbord van het type IV met opschrift “uitgezonderd 
plaatselijk verkeer”. 
 

Artikel 2: Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Mobiliteit 
en Verkeersveiligheid. 

 
 
Gedaan in zitting, dagtekening als hoger. 
 

Namens de gemeenteraad :  
 

(get.) Joke Jonckheere       (get.) Jozef Goens 

secretaris        voorzitter 
 

Voor eensluidend uittreksel: 
Veurne, 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

Joke Jonckheere       Peter Roose 
secretaris        burgemeester 
 


